证券代码: 833450

证券简称: 奥立思特

主办券商: 申万宏源

# 常州奥立思特电气股份有限公司

## 关于变更募集资金使用用途的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、募集资金用途情况

根据公司 2016 年 04 月 26 日召开的 2016 年第一次临时股东大会审议批准的《2016 年第一次股票发行方案》,并经全国中小企业股份转让系统《关于常州奥立思特电气股份有限公司股票发行股份登记的函》(股转系统函[2016]4540 号)确认,公司发行 2,250,000 股。此次股票发行价格为人民币 8.5 元/股,募集资金总额为人民币 1912.50 万元。募集资金到位情况业经众华会计师事务所(特殊普通合伙)于 2016 年05 月 25 日出具的众会字(2016)第 4765 号验资报告审验。

根据 2016 年 7 月 14 日公告的《发行情况报告书》,本次发行募集的资金,主用途包括:

- 1、公司扩大现有户外园林机械、泵阀、执行器、汽车踏板、电动 尾门、高端纺织机械等系列产品产能而投入设备及生产线所需资金约 500万元:
- 2、上述产品领域及新能源应用和智能制造应用等项目的研发费用约 1,000 万元;
  - 3、剩余部分补充生产销售规模扩大后所需流动资金。

### 二、部分募集资金使用变更情况

根据公司股票发行方案:募集资金主用途包括:

- 1、公司扩大现有户外园林机械、泵阀、执行器、汽车踏板、电动 尾门、高端纺织机械等系列产品产能而投入设备及生产线所需资金约 500万元;
- 2、上述产品领域及新能源应用和智能制造应用等项目的研发费用约 1,000 万元;
  - 3、剩余部分补充生产销售规模扩大后所需流动资金。

随着企业的发展,公司及控股子公司的业务增长很快,资金需求越来越大,且由于财务结构的原因,部分新项目的研发相关经费,由各子公司自行承担。为了更好地适应业务增长,在合理范围内加快资金流动,提高募集资金使用效率,优化公司财务结构,公司拟变更募集资金用途,变更后募集资金适用于公司及合并报表范围内的控股子公司,具体情况如下:

- 1、扩大新产品系列及其产能而投入设备及生产线所需资金约 300 万元;
- 2、在上述新产品领域及新能源应用和智能制造应用等项目的研发费用约 250 万元;
  - 3、剩余部分补充因生产销售规模扩大后所需流动资金。

2017年08月28日,公司召开的第一届董事会第十四次会议审议通过了《关于变更募集资金用途的议案》,同意部分募集资金用途变更。

### 三、变更募集资金用途情况履行程序说明

公司第一届董事会第十四次会议已经审议通过《关于变更募集资金用途的议案》,上述议案尚需提交股东大会审议通过。

## 四、备查文件目录

《常州奥立思特电气股份有限公司第一届董事会第十四次会议决议》

特此公告。

常州奥立思特电气股份有限公司 董事会 2017年08月29日